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Helmut Kohl 1982-t?l 1998-ig volt a Német Szövetségi Köztársaság kancellárja, ebb?l nyolc éven keresztül állt a
már az általa egyesített ország élén.

A Kereszténydemokrata Uniót (CDU) 1973-tól 1998-ig, huszonöt éven át vezette.
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Utódja, a jelenlegi pártelnök-kancellár Angela Merkel, ez év április 3-án, el?dje és mestere 85. születésnapján
Kohlt a bizalom kancellárjának nevezte, aki áldás volt a németeknek.

A német sajtó és közvélemény elég kutyafuttában és sz?kmarkúan emlékezett meg második honalapítójáról, a
német egység atyjáról, arról a Helmut Kohlról, akinek teljesítménye csak Bismarckéval és Adenauerével
rokonítható. Mindennél többet mond ez a mai identitásválságtól szenved? Németországról, mely a pénzen és a
spóroláson kívül más értékmér?t nem ismer, közvéleményének formálását pedig teljesen eluralta középszer?,
megúszásorientált elitje.

Németországból ezért egy ideje már nem jön ki sem gondolat, sem jelent?s kulturális produktum. Önfeladásból
ugyanis még soha nem született említésre méltó teljesítmény. Ennek a német értelmiségi és médiaelitnek része a
vele egyívásúvá szervült politikai vezet?réteg is. Kohl nem tartozott közéjük, nem akart olyanná válni, mint ?k. Ezért
nem süvegelik meg, nem ismerik el a teljesítményét még utólag sem.

Az, ahogy egy ország emlékszik, mindent elmond arról, mit tart a tiszteletr?l mások és saját maga iránt – kesergett
Michael Stürmer történész a Die Welt hasábjain. Igen, pont err?l van szó: a németek nem tisztelik a nagyságot,
érzéketlenek nemzeti sorskérdéseik iránt, pont ezért veszik semmibe Kohl teljesítményét.

Schmidt Mária - történész
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Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin facebook oldalát,
a következ? címen: https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!
www.flagmagazin.hu]]>

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!
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